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  :1لتمرينا

;𝑜)نعتبر في المستوي المنسوب الى المعلم المتعامد والمتجانس   𝑖 , 𝑗 ) : النقط 

𝐴(1; −1)                ،𝐵(−1; 1)    ،𝐶(√3; ;𝐷(1  و  (3√ 0)    

𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗السلمي   والجداء  𝐴𝐶  و  𝐴𝐵  الأطوال احسبأ/  (1 ⃗⃗ . 𝐴𝐶⃗⃗⃗⃗⃗⃗  

𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗ )استنتج قيسا للزاوية   ب/ ⃗⃗ . 𝐴𝐶⃗⃗⃗⃗⃗⃗  ) 

𝑥هي :    (𝐴𝐵)المستقيم  بين أن معادلةأ/  (2 + 𝑦 = 0 

 𝐴𝐵𝐶مساحة المثلث  احسبثم  (𝐴𝐵)المستقيم  و 𝐶 المسافة بين احسبب/ 

 𝐶  وتشمل النقطة  𝐴التي مركزها   (𝐶)اكتب معادلة للدائرة  (3

 (𝐶)مع الدائرة   (𝐴𝐵)اوجد احداثيات نقط تقاطع المستقيم  (4

  𝐵في النقطة  (𝐶)مماس الدائرة  (∆)للمستقيم  معادلة اوجد (5

  𝐷الذي مركزه  ℎبالتحاكي  (𝐶)صورة الدائرة  (′𝐶)اكتب معادلة للدائرة  (6

−ونسبته  
1

2
 .  

  :2التمرين

𝐴𝐵𝐶   مثلث متساوي الساقين بحيث: 

     𝐴𝐵 = 𝐴𝐶 = 5 𝑐𝑚     ، 𝐵𝐶 = 4 𝑐𝑚      وH  منتصف[𝐵𝐶] 

𝐶𝐴⃗⃗⃗⃗⃗⃗   كلا من: احسب  . 𝐶𝐵⃗⃗⃗⃗⃗⃗   و   𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗ . 𝐵𝐻⃗⃗⃗⃗⃗⃗⃗   

  :1التمرين

;𝑜)متجانس المتعامد والمعلم المنسوب الى الالمستوي نعتبر في   𝑖 , 𝑗 ) : النقط 

𝐴(1; −1)              ،  𝐵(−1; 1)  ،  𝐶(√3; ;𝐷(1  و   (3√ 0)    

𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗السلمي   جداءال و   𝐴𝐶  و  𝐴𝐵  الأطوال احسبأ/  (1 ⃗⃗ . 𝐴𝐶⃗⃗⃗⃗⃗⃗  

𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗ )استنتج قيسا للزاوية   ب/ ⃗⃗ . 𝐴𝐶⃗⃗⃗⃗⃗⃗  ) 

𝑥   هي : (𝐴𝐵)المستقيم  بين أن معادلةأ/  (2 + 𝑦 = 0 

 𝐴𝐵𝐶مساحة المثلث  احسبثم   (𝐴𝐵)المستقيم و 𝐶 المسافة بيناحسب ب/ 

 𝐶  وتشمل النقطة  𝐴التي مركزها   (𝐶)اكتب معادلة للدائرة  (3

 (𝐶)مع الدائرة   (𝐴𝐵)اوجد احداثيات نقط تقاطع المستقيم  (4

  𝐵في النقطة  (𝐶) مماس الدائرة (∆)للمستقيم  معادلة اوجد (5

  𝐷  الذي مركزه ℎبالتحاكي  (𝐶)صورة الدائرة  (′𝐶)اكتب معادلة للدائرة  (6

−ونسبته   
1

2
 .   

  :2التمرين

𝐴𝐵𝐶  مثلث متساوي الساقين بحيث  : 

     𝐴𝐵 = 𝐴𝐶 = 5 𝑐𝑚   ،   𝐵𝐶 = 4 𝑐𝑚    و H  منتصف[𝐵𝐶] 

𝐶𝐴⃗⃗⃗⃗⃗⃗   :كلا مناحسب  . 𝐶𝐵⃗⃗⃗⃗⃗⃗   و   𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗ . 𝐵𝐻⃗⃗⃗⃗⃗⃗⃗   

ـبالتوفيق ـ  -بالتوفيق -   

 


